

## 全市行业协会商会与行政机关脱钩工作电视电话会议召开

本报讯 (记者 张艳丽 实习生 郝莹) 2016年12月30日下午,全市行业协会商会与行政机关脱钩工作电视电话会议召开。副市长洪利民,市政协副主席、市发改委主任程新华出席会议。

洪利民在讲话中指出,行业协会商会与行政机关脱钩改革,是党中央、国务院作出的重大改革部署。各级、各部门、各行业协会商会要统一思想,充分认识到做好行业协会商会与行政机关脱钩工作,有利于转变政府职能,激发行业协会商会内在活力和发展动力,有利于创新体制机制。要把握行业协会商会与行政机关脱钩改革的工作重点,以推进行业协会商会与行政机关在机构、职

能、资产财务、人员、党建外事等方面“五分离五规范”为核心内容,切实加强行业协会商会党建工作,进一步建立健全综合监管体制,落实好支持发展政策,稳妥审慎地推进脱钩试点工作。要加强领导,周密组织实施数行业协会商会与行政机关脱钩改革工作。

会上,程新华宣读了我市关于《行业协会商会与行政机关脱钩实施方案》,通报了全市脱钩改革前期工作开展情况。据悉,目前,全市在民政部门登记注册的行业协会商会共193家,其中市级54家,县(市、区)级139家;10家市管行业协会商会将被选作首批试点,将于2017年3月底前完成与行政机关的脱钩改革。

## 全市国家工作人员参加无纸化普法考试

本报讯 (记者 张艳丽 实习生 郝莹) 2016年12月30日,全市领导干部、公务员、企事业单位经营管理人员2016年度学法用法无纸化考试顺利结束。当日上午,副市长、市公安局局长王平亲临考场检查指导。

为推动我市国家工作人员网络学法用法工作深入开展,检验国家工作人员学法用法成效,去年12月下旬,市依法治市办公室组织全市领导干部、公务员、企事业单位经营管理人员参加2016年度学法用法无纸化考试。无纸化考试不同于传统笔试,实行网上考试,智能组卷,卷卷不同。为保障考试工作有序进行,市依法治市办公室统筹规划,先期进行了技术培训和网络测试工作,合理设置考试日程及相关事宜,确保考试工

作有条不紊进行。

王平在市依法治市办公室、市司法局负责同志的陪同下先后来到市交通运输局、移动公司、国土局等考点对考试情况进行巡查。每到一处,王平都认真察看考场环境,仔细观看考试人员的答题情况,并听取学法用法无纸化考试有关情况的汇报。在巡查过程中,王平指出,开展学法用法无纸化考试是我市利用网络信息手段创新普法形式的重要举措,对提高工作效率、节约普法成本,提高领导干部、公职人员学法用法的实效性和便捷性具有十分重要的意义。他希望,全市干部职工以此次考试为契机,带头学法、用法,进一步促进普法工作的深入开展。

## 我市举办“庆元旦 迎新年”文艺晚会

本报讯 (记者 王艳 通讯员 刘振宇) 2016年12月30日晚,周口人民会堂欢歌笑语,其乐融融。由市委宣传部、市文化广电旅游局主办,市文化馆承办的周末公益剧场“庆元旦迎新年”文艺晚会在现场举行,我市近千名市民观看演出。

当晚19:40,晚会在热情欢快的舞蹈《三川情》中拉开帷幕。晚会以群众文化为主题,节目大多由来自广场、社区、学校的文艺爱好者精心排练。唢呐独奏《庆胜利》吹出了生活的美好和愉悦;少儿舞蹈《巾帼小英雄》跳出了小

巾帼的飒爽英姿、豪迈气魄;配乐诗朗诵《新年,你好》朗诵者以饱满的激情抒发对过去一年的感慨、感恩和对新年的展望憧憬;市老干部模特队表演的《美丽中国》展现了她们美丽优雅的气质和对祖国的热爱;歌曲《你有多久没回家》、舞蹈《时间去哪儿了》朴实细腻、深情震撼,触动着观众的心;萨克斯独奏《西班牙斗牛士》少儿架子鼓表演撼动全场;少儿武术表演、民俗盘鹰风筝表演、戏曲联唱等展现了民族文化和风采。晚会在歌伴舞《我们的中国梦》中落下帷幕。

## 全市党政机关办公用房清理整改工作会议召开

本报讯 (记者 王艳 通讯员 李冉冉) 为贯彻落实省委、省政府关于做好全省党政机关办公用房清理整改工作的部署,2016年12月29日下午,我市召开了党政机关办公用房清理整改工作会议。

会议传达全省办公用房清理整改工作会议精神,并通报我市前段清理整改工作开展情况。会议强调,要认清形势,提高认识,切实增强做好清理整改工作的责任感和使命感。要严格标准,把握重点,扎实推进全市党政机关办公

用房清理整改工作。要加强领导,落实责任,确保圆满完成全市办公用房清理整改工作任务。

关于下一步工作,会议要求,一要做好各级党政机关办公用房和房产出租基本情况的摸底核实工作;二要做好超标办公用房整改工作;三要做好超标腾退和闲置办公用房的集中管理、统筹调配工作;四要做好党政机关房产出租的规范管理工作;五要做好办公用房规范化管理长效机制的建设工作。

## 市纪委青年干部:

### 共读《弟子规》书香迎新年

本报讯 (记者 徐启峰) 2016年12月29日,辞旧迎新之际,周口市纪委组织40多名青年干部,举行“天天读·月月谈”读书交流活动第一期,与会者畅所欲言,交流《弟子规》的读书体会。

“天天读·月月谈”是市纪委在机关青年干部中开展的一项长期活动,旨在鼓励青年干部充分利用“八小时”之外的时间,多读书,读好书,完善知识结构,提高自身修养。在活动组织形式上,由市纪委青工委每月推荐一本好书让大家阅读,每月组织召开一次读书分享会,会上大家围绕推荐书籍交流读书

体会,进行思想碰撞,共享读书成果。在首次读书会上,8位青年纪检干部围绕《弟子规》提出的“孝悌”“诚信”“礼仪”等方面内容谈心得体会,他们结合各自工作实际,言之有物,显然是经过认真阅读并用心思考的,精彩的发言不时激起热烈的掌声。

市纪委机关党委副书记张光辉介绍,“天天读·月月谈”活动开展以来,受到青年干部的支持与好评,有力促进了纪委机关干部激情工作、热爱读书、博采众长、共同学习,也极大推进了“创新型、学习型、健康型”纪委机关建设。

## 招商公告

因经营需要,河南高速公路发展有限责任公司周口东服务区档口合作经营招商项目已批准实施,现进行招商。

1. 有意向者请于2017年1月3日-1月9日来大广高速K2069公里处周口东服务区领取招标资料。

2. 联系人:高经理 电话:13838611230

2017年1月2日

## 援疆播爱心 伊吾亦吾乡

——记周口援疆干部、伊吾县医院副院长 岳新建

记者 徐启峰

护士前往。

救护车上路了,天黑路滑,扬风绞雪,能见度极低。救护车在风雪中缓慢行进,进山了,天更暗,雪更深,风更大,路更险,到一急转弯处,意外还是发生了,刹车突然出了问题,车辆难以控制,沿着山路不断加速下滑,直冲悬崖。在一车人的惊呼中,经验丰富的司机急中生智,把车撞向山体岩石,车子转了两圈后,终于停了下来。车里所有的人都吓呆了,寂静无声,十几分钟后,大家才慢慢地缓过神来,庆幸死里逃生,然后把车推到路上,又慢慢地上了路。到了哈密,看看手机,已凌晨4点多,走了整整11个小时。患者虽然经历了风险,但最终得到及时救治。

针对伊吾县地广人稀的特点,岳新建经常带领援疆医生深入全县乡镇、村(社区)开展巡回义诊活动,为各族农牧民送医送药,解除病痛,把医院“搬”到了群众身边。两年多来,岳新建带领援疆医生们巡回义诊,开展健康体检15770人次,诊治病人3220人次,走进群众家中为长期卧床、生活不能自理的患者诊治128人次,为各族群众免费发放各类药物价值28650元。

伊吾县人民医院逐渐发生着可喜的变化,3年来,该院每年业务量都保持20%左右的增幅,去年上半年接诊1.7万多人次,住院治疗1087人次,这些数据对于内地县级医院算不了什么,但均创造了伊吾县最高水平。

妙术仁心美名扬

伊吾县距哈密市有近200公里路程,伊吾在天山北,哈密在天山南,地形复杂,其中一些山路手机都没有信号,正常情况下,这段路开车要走4个多小时。因为经常有患者转诊,从伊吾县送到哈密市,这段路,岳新建不知走了多少回。

2014年初冬的一个下午,伊吾下了一场大雪,下午5点多,“120”车拉回一个车祸病人,经检查,患者脾脏破裂、肋骨多发骨折、胸腹腔严重积血,生命垂危,而伊吾县人民医院没有血源,没有麻醉师,不具备手术条件,必须马上转院。此时县城下雪,天山雪会更大,如转院,救护车也会有危险,如不转,病人必死无疑。岳新建最后决定:“转!不能眼睁睁地看着病人死亡。”他带领医护人员立即登上救护车。一般情况下,转诊配备一名医生一名护士,而这名患者伤情危急,一下子派出两名医生、两名

护士前往。

救护车上路了,天黑路滑,扬风绞雪,能见度极低。救护车在风雪中缓慢行进,进山了,天更暗,雪更深,风更大,路更险,到一急转弯处,意外还是发生了,刹车突然出了问题,车辆难以控制,沿着山路不断加速下滑,直冲悬崖。在一车人的惊呼中,经验丰富的司机急中生智,把车撞向山体岩石,车子转了两圈后,终于停了下来。车里所有的人都吓呆了,寂静无声,十几分钟后,大家才慢慢地缓过神来,庆幸死里逃生,然后把车推到路上,又慢慢地上了路。到了哈密,看看手机,已凌晨4点多,走了整整11个小时。患者虽然经历了风险,但最终得到及时救治。

2014年5月,岳新建带队到前山乡义诊,在一户哈萨克牧民家中,只见一位老人身盖棉被趴在炕上,一家七八口人围坐旁边,为老人祷告送终。乡卫生院院长介绍,这是一位肺心病合并高血压、糖尿病患者,处于心力衰竭状态,家人已放弃治疗。出于高度的责任感,岳新建详细询问病情后,跑到炕上为老人仔细检查,认为老人还有救,并及时对症治疗,从死神手里把老人拉了回来,临走时,这户牧民向他致以最高礼节。

妙术+仁心,为周口援疆医生赢得了有口皆碑的好名声。现在许多病人一到伊吾县人民医院,第一句话就是“我找河南医生”。县人大主任依斯干旦·亚合甫对援疆医生给予高度评价:“周口援疆医生直接接触基层,服务群众,解除疾患,最接地气,最受欢迎。”

民族和谐佳话传

援疆3年,岳新建主动融入民族团结工作中,积极与少数民族群众交朋友,为他们提供力所能及的帮助,在这里,他收获了民族兄弟的信任和友谊。

2014年7月,岳新建到盐池镇巡回义诊,了解到在伊吾一中读高二的哈萨克族女孩阿依努尔汗·热依斯对山的父

亲病故,母亲改嫁,她孤苦伶仃跟着一个远房亲戚生活,前途茫然。岳新建决心帮助这个可怜的孩子,他向援疆指挥部建议,与阿依努尔汗结成“帮扶对子”。援疆指挥部采纳了他的建议,并要求所有援疆干部都与当地一名贫困少数民族学生帮扶结对。与阿依努尔汗结成对子后,岳新建经常在节假日期间看望她,时给她送去1000元现金,并为她买书包、字典、笔等学习用品,鼓励她树立信心,战胜困难。在岳新建的帮助下,阿依努尔汗的笑容越来越多,成绩快速提升,2015年顺利考入塔里木大学。

淖毛湖镇24岁的维族女孩米热阿依·艾力,患上一种罕见的疾病——阵发性睡眠型血红蛋白症,在新疆治疗近一年不见好转。岳新建得到援疆指挥部的支持后,与河南省肿瘤医院取得联系,2015年4月带着米热阿依到郑州治疗。经过一个月精心治疗,米热阿依病情好转,在岳新建的积极奔走下,医院全部免去了她近5万元的医疗费用。今年5月,米热阿依病情反复,岳新建带着她再次来到郑州看病,安排住院,照顾起居,像对待自己的女儿一样,还给她拿了1000元钱。多年患病,米热阿依一家耗尽家产,为解决治疗费用,岳新建积极与援疆指挥部、伊吾县红十字会联系,又为米热阿依争取到5万元的捐助。通过治疗,米热阿依症状减轻了很多,现在可以照顾自己了。

为了患者,岳新建走遍了伊吾县所有的村、乡(镇)、社区,了解了这里的民情习俗,熟悉了伊吾的一草一木,因为他的倾情付出和援疆医生们的无私奉献,使医疗援疆成为河南援疆的一个亮点、一面旗帜。2014年、2015年,作为河南援疆医疗队的一分子,岳新建分别受到河南省委原书记郭庚茂、原省长谢伏瞻的亲切接见,他连续两年获得“优秀援疆工作者”、“优秀党务工作者”、“民族团结先进个人”等荣誉,树立了河南周口援疆医生的良好形象。



## 巧手剪纸迎新年

近日,项城市工业路小学的孩子们佩戴着自己剪裁的小鸡、帽子、绣球等,喜迎鸡年的到来,表达了对新年的美好祝福。在新年来临之际,该校开展了“巧手剪纸迎新年”活动,组织师生利用课余时间动手创作剪纸作品数百幅,以此装点节日氛围,倡导廉洁过节,红火喜庆迎新年。

张永久 摄

## 河南省地方税务局 关于委托银行代征社会保险费的通告

在用人单位参保的非全日制从业人员以及其他灵活就业人员(以下简称灵活就业个人)应缴纳的社会保险费,包含基本养老保险费和基本医疗保险费、工伤保险费、生育保险费等社会保险费,改由地方税务机关统一征收。为拓宽缴费渠道、优化缴费服务、提升缴费体验,河南省地方税务局委托多家银行代征社会保险费,并在地方税务机关与银行之间搭建了社会保险费联网代征交互平台,为广大缴费人缴纳社会保险费提供便利。现将有关事项通告如下:

### 二、代征银行

目前,河南省地方税务局委托代征社会保险费的银行有:中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、交通银行、中国邮政储蓄银行、中原银行、郑州银行、中国光大银行、洛阳银行、上海浦东发展银行、兴业银行、恒丰银行等14家银行。

### 三、代征方式

(一)实时缴费。灵活就业个人和城乡居民持居民身份证件就近选择到上述银行任一网点进行社会保险费实时缴费。

(二)签约代扣。灵活就业个人持居民身份证件就近选择到上述银行任一网点签订个人社会保险费代扣协议,由银行定期代扣缴费人的社会

保险费。

### 四、注意事项

1. 2017年1月1日前已与上述银行签订社会保险费代扣协议的缴费人,无需再次办理签约。为确保已签订的代扣协议能够正常使用,请已于2017年1月25日前到签约银行全省任一网点进行确认。如代扣协议不能正常使用,需重新签订协议。

2. 缴费人在办理涉费事宜时,如有疑问,可咨询上述银行工作人员,也可拨打12363纳税服务热线,或者到地税办税服务厅咨询。

3. 缴费人对缴费事项有争议的,可以向社保经办机构提出,也可以向地方税务机关提出,由两部门通过缴费争议协调解决机制共同商议解决。

2016年12月30日